
　令和５年度に実施した第11回と第 12回「市政モニターアンケート調査」の結果の一部を紹介します。
　市政モニターアンケート調査とは、年２回、市民の皆さまから市政に関する意見や要望を聞き、行政施策の参考
にすることを目的に実施する調査です。第 11回と第 12回の対象者は、いずれも無作為に抽出した 18歳以上の市
民 500人です。　問合せ　自治振興課へ
【第11回】回答者 149人（回答率 29.8％）　調査期間：令和５年５月15日～ 25日
【第 12回】回答者 186人（回答率 37.2％）　調査期間：令和６年１月23日～２月 16日　

みなさまの声を聞きました
＼市政モニターアンケート調査結果／

令和5年度アンケート結果の一部を紹介！

アンケートにご協力ありがとうございましたアンケートにご協力ありがとうございました
調査結果は、今後の市政運営にかかる基礎資料として活用します。
アンケート調査は年２回実施します。自宅に調査票が届きましたら、ご協力をお願いします。

自治会・町会に加入してよかったことは ?
※第11回と第 12回の調査結果より（２回の平均値）

行政に期待する取り組みは？
※第11回と第 12回の調査結果より（２回の平均値）

摂津市に住み続けたいですか？ 食料品や日用品をどの地域で購入しますか？

防災・防犯・福祉などの防災・防犯・福祉などの
活動があり安心できる活動があり安心できる
（14％）（14％）

気軽に地域の行事に気軽に地域の行事に
参加できる（10％）参加できる（10％）

災害時の助け合いの災害時の助け合いの
体制がある（13％）体制がある（13％）

地域や行政からの地域や行政からの
情報を知ることが情報を知ることが
できる（27％）できる（27％）

近所の人と知り合い近所の人と知り合い
になれる（22％）になれる（22％）

住みやすい地域づくり住みやすい地域づくり
に参画できる（3％）に参画できる（3％）困りごとを解困りごとを解

決することが決することが
できる（3％）できる（3％） その他その他

（8％）（8％）

防災・防犯（21％）防災・防犯（21％）

道路・交通網整備（21％）道路・交通網整備（21％）

健康・福祉健康・福祉
（17％）（17％）

子育て支援（11％）子育て支援（11％）

学校・教育（9％）学校・教育（9％）

緑化・環境（8％）緑化・環境（8％）

市民活動支援（4％）市民活動支援（4％）

文化・スポーツ（4％）文化・スポーツ（4％）
産業・農業（2％）産業・農業（2％）

その他（3％）その他（3％）

※第 11回の調査結果より ※第12回の調査結果より

はい（29％）はい（29％）

どちらかと言どちらかと言
えば「はい」えば「はい」
（47％）（47％）

いいえ（16％）いいえ（16％）

どちらかと言どちらかと言
えば「いいえ」えば「いいえ」
（5％）（5％）

＼全内容はこちら／＼全内容はこちら／
▽市ホームページ▽市ホームページ

無回答３％無回答３％

摂津市（85％）摂津市（85％）

吹田市吹田市
（5％）（5％）茨木市茨木市

（５％）（５％）

その他その他
（5％）（5％）

11


